
 . ( منها فقطخمسة( أسئلة، أجب عن )ستةعدد أسئلة الورقة ) ملاحظة:
 أسئلة فقط، وعلى المشترك الإجابة عنها جميعها.  3القسم الأول: يحوي 

 ( ةعلام 20) السؤال الأول:
 دفتر الإجابة.  ثم انقله إلى  البديل الصحيحفقرات اختيار من متعدد، من أربعة بدائل، اختر  10يتكوّن هذا السؤال من 

 ؟ (Data Validationالصحة)زة التحقق من اختيار ميّ  تبويب يتمّ  ، من أيّ EXCEL) (2010في برنامج   .1
 صيغ  -              عرض  -          بيانات  -   الصفحة الرئيسية  -

 ما العنصر الأساسي في برنامج قواعد البيانات؟  .2
 التقارير  -   الجدول -      النموذج  ب(           الاستعلام  -

 ؟ مهارات الفرد وقدراته المهنية والوظيفية يظهر خلالهامواقع التواصل الاجتماعي  أيّ  .3
  ( Facebookفيسبوك) -                                        (YouTubeيوتيوب) -
 ( LinkedInإن)  لينكد  -                                             (Twitter)تويتر -

 ؟ لى عنوان رقمي يمثل عنوان الخادم المراد الاتصال به في الشبكةإتية تقوم بتحويل العنوان المدخل الآ أيّ  .4
- DNS    - URL     ج )TCP/IP                - HTTP 

 ؟ ( في النظام السادس عشري 11101)2ما قيمة العدد  .5
    1D                - D1          -13ب(                       31 -

 ؟  95لامة أكبر من بشرط أن تكون الع العلاماتما الدالة المستخدمة لإيجاد عدد ،EXCEL) (2010في برنامج   .6
- MIN                  - MAX            - count          - countif 

 ؟ م لمعرفة عدد الموجهات وصولًا للموقع المطلوبستخد  الأوامر الآتية ت   أيّ  .7
- Tracert            - IPconfig      - DNS          - Ping 

 ؟عن نسخة سابقة  لصفحة رةم لعمل نسخة مكرّ ستخد  الأوامر الآتية ت   أيّ ،  Web Page Maker)في برنامج ) .8
- index           - new page      - clone page         - insert 

 ؟ للموجهات الحديثةمن أين يتم الحصول على الإعدادات الإفتراضية  .9
 صحيح  )أ+ب( -          الموجه -            شبكة الإنترنت  -          دليل المستخدم  -

 ما الوضع الذي يكون فيه جهاز نقطة الوصول مجرد امتداد لاسلكي لشبكة سلكية؟ . 10
 معيد إشارة سلكي  -  الايثرنت  -         الوصولنقطة  -         ADSLكابل  -
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 2024للعام   الفرع: جميع الفروع عدا العلمي والصناعي    تابع أسئلة مبحث: تكنولوجيا المعلومات / النظري 

 4من  2الصفحة 

 

 علامة( 20) السؤال الثاني:
 علامات( 4)           ؟نترنتح الأجنبي ، مواقع الإ المصنف ، قناع الشبكة ، المفتا : الآتية كل منما المقصود ب (أ

 علامات(  3)            اعد البيانات. و قالتصميم الجيد لمواصفات من   ثلاثاً أذكر  (ب
 علامات( 6)             :عن الأسئلة التي تليه أجب كسل أدناه،إببرنامج  مستعيناً  (ج

 
 ؟)يوسف محمد( الاساسي في راتب الموظف قيمة الضريبةاكتب المعادلة اللازمة لإيجاد  (1
 (؟يوسف محمد للموظف ) قيمة صافي الراتباكتب المعادلة اللازمة لإيجاد  (2
   الذكوراكتب المعادلة اللازمة لمعرفة عدد الموظفين  (3
 ؟أساسي أعلى راتباكتب المعادلة اللازمة لمعرفة  (4
 ؟ الرواتب صافي مجموع اكتب المعادلة اللازمة لإيجاد  (5
من   أعلى الراتب الأساسي" إذا كان مرتفع" تصنيف الرواتب للموظفة )مريم خالد( بحيث يطبع معادلة اكتب  (6

 " لغير ذلك. منخفضأو طباعة " 1800$
 علامات( 3)                 أدناه.علل العبارات أ (د

 صحة البيانات المضمنة في قواعد البيانات.  (1
 .عدد مستخدمي الفيس بوك ياد د از  (2
 لآخر. عندما تنتقل من مكان  الخاص بها   MAC  عنوانتحافظ الأجهزة على  (3

 علامات( 4)مور الواجب مراعاتها عند تصميم الموقع الإلكتروني؟                               أكتب أربعة من الأ (ه
 علامة( 20السؤال الثالث: )

 علامات( 3)                      ما قيمة كل مما يأتي؟                                                         (أ
1- 16(C5B في النظام ) الثنائي.    
2- 16(DF .في النظام العشري ) 
 ( في النظام الثنائي. 60)10 -3

 علامات( 3)                                                  مميزات مواقع التواصل الاجتماعي؟ من  ثلاثا  د عدّ ( ب
 علامات( 5)                                                                 .   ج( قارن بين الآتي حسب المطلوب 

 )عدد العناوين/نظام العد المستخدم/الطبقة التي يخدم بها(. :العنوان المنطقي والعنوان الفيزيائي من حيث  -1  
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 4من  3الصفحة 

 

 مثال(. /:)  التعريف الساكنة من حيث المواقع التفاعلية و  -2  
  تيالرنا   تهاصديق  إلى ملفرسال بإ 192.168.15.23ن  حاسوب بعنوا اولديه رام الله مدينة  المقيمة في قامت مريمد( 

بأن قناع الشبكة لكلا الجهازين  إذا علمت  ،192.168.13.4    حاسوب بعنوان ولديها  بيت لحم  مدينة سكنت
 علامات(   6)                          :التي تليهأجب عن الأسئلة بالاستعانة بالشكل أدناه ،  255.255.255.0

 
 
 
 

 

 .الإجابة ح وضّ  الشبكة؟ موجودان على نفسهل الجهازان  (1
 .في المراحل الثلاث  رنا  لجهاز مريممن جهاز  الرسالة تتبع مسار  (2
 . ا  مناسب ا  منطقي ا  ضع له عنوان ،بشكل مناسب   ابإضافة جهاز أخر لشبكته رنا ت قام (3

 علامات( 3)                                                             ؟  PPPمهام بروتوكول من  ثلاثا  أذكر ه( 

 ( علامة20: )السؤال الرابع
 علامات( 7) :اهعن الأسئلة أدن، وأجب عدة بيانات شركة النصر للاستيراد لقا أدناه  (MS-Accessبرنامج )ب  مستعينا   (أ

 
 
 
 
 
 
 ؟  إن وجد   جدول )الصنف_مستهلك(في   ةجنبيالأ والمفاتيح ةساسيالأ المفاتيح/المفتاحذكر أ (1
 ، الصنف مع المستهلك.  حدد العلاقة بين الجداول: الصنف مع الصنف_المستهلك (2
 ) تاريخ الانتهاء / اسم المستهلك(؟ :للحقول الآتية ةما نوع البيانات المناسب (3

 (علامات 5)          حدد ما يلي:،  (http:// www.ppu.edu.psالموقع الإلكتروني )ب  مستعينا  ب(  
 اسم الدولة -5   الملحق           -4  نوع الموقع      -3    اسم المجال   -2اسم الموقع    -1
 (علامتان)                          مهام مهنة صيانة الحاسوب والشبكات ؟                     اثنين من أعدد ج( 

 (علامتان)                   من الرسوم البيانية المستخدمة في برنامج الجداول الإلكترونية؟           اثنينأذكر د(  
 علامات( 4)                                  في طبقة ربط البيانات.ارسم تنسيق الرسالة )الإطار( ه( 

 

 . فقط إثنين أن يجيب عن ، وعلى المشترك أسئلة 3يتكون هذا القسم من : الثانيالقسم 

MAC = AAAA 

IP=192.168.15.23 

Def gateway=192.168.15.1 

MAC = BBBB 

IP=192.168.15.1 

MAC = CCCC 

IP=192.168.13.1 

MAC = DDDD 

IP=192.168.13.4 

Def gateway=192.168.13.1 
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 4من  4الصفحة 

 

 علامة( 20السؤال الخامس: )
 علاماتEthernet .   (4 )( ، DSL: محول الشبكة ، السجل ، خط المشترك الرقمي ) ما المقصود بالآتية (أ

 علامات( 3)    ما دور مواقع التواصل الاجتماعي في المجال التجاري؟                                      (ب 

 علامات( 6)                                             أجب عن الأسئلة الآتية:بالشكل المجاور،  مستعينا   ج(    
 في أي جهاز موجودة هذه الشاشة؟  -1

 ما وظيفة هذه  الشاشة ؟                                      -2

 ؟ 2ـ1على ماذا تدل الأرقام   -3

 ؟ 3ما وظيفة الحقول المشار إليها بالرقم  -4

 اختيار هذا النوع من التشفير؟  لماذا تم -5

 ؟ اقترح كلمة مرور قوية للراوتر -6

 علامات( 3)( ،أجب عما يلي: 255.255.255.0وقناع الشبكة ) IP= 192.168.2.16إذا علمت أن عنوان  ( د 

   ما عنوان الشبكة؟ . 1
 ما هو عنوان الجهاز داخل هذه الشبكة؟ . 2
 كم عنوان موجود في هذه الشبكة؟ . 3

 علامات( 4)                                                   الوظيفة.بين الأزواج أدناه من حيث ما الفرق   (ه
 .  (Filter)والتصفية (Sort)الفرز . 1
 . (Error Alertتنبيه إلى الخطأ)و  (Input Messageرسالة إدخال). 2 

 علامة( 20السؤال السادس )
 علامات( 5)                                                                                      أ( ما وظيفة الآتي:

 concatenateالدالة  -ping              3الأمر   -frame relay        2شبكات  -1 
 resetالزر  – ready to use java scripts                        5الأمر  – 4

     علاماتweb page maker .                                   (5 )من الأيقونات أدناه في برنامج  أ( ما وظيفة كلّ 

 

 علامات( 3)                      قائمة نحصل على ما يأتي. :        ، من أيّ Web Page Makerب( في برنامج 
  Navigation Bar- 3      الفأرة.ضافة لمسة جمالية لمؤشر إ -2 نشر الموقع. -1

   علامات( 4)                  .عدد اثنتين من الآثار الإيجابية واثنتين من الآثار السلبية لمواقع التواصل الاجتماعيج( 
 علامات( 3)     من الأعمال التي يمكن ان يقوم بها من يمتلك مهارة البرمجة في العالم الافتراضي.       ثلاثة عدّد د( 

 
 ة انتهت الأسئل

1.  2.  3.  4.  
5.  



 . ا هأسئلة فقط، وعلى المشترك الإجابة عنها جميع  3القسم الأول: يحوي 
 ( ةعلام 20)              السؤال الأول:

 دفتر الإجابة.  ثم انقله إلى  البديل الصحيحفقرات اختيار من متعدد، من أربعة بدائل، اختر  10يتكوّن هذا السؤال من  .1

 ؟( Data Validationزة التحقق من الصحة) اختيار ميّ  تبويب يتمّ   ، من أيّ EXCEL)  (2010في برنامج  .2
 صيغ  (د     عرض )ج  بيانات   )ب   الصفحة الرئيسية   (أ

 العنصر الأساسي في برنامج قواعد البيانات؟ما  .3
 التقارير (  د   الجدول  )ج  النموذج   ب(           الاستعلامأ(  

 ؟مهارات الفرد وقدراته المهنية والوظيفية يظهر خلالهامواقع التواصل الاجتماعي  أيّ  .4
 ( LinkedInإن) لينكد (د           (Twitter)تويتر  )ج ( Facebookفيسبوك) )ب          (YouTubeيوتيوب)  أ(

 أي الاتية تقوم بتحويل العنوان المدخل الى عنوان رقمي يمثل عنوان الخادم المراد الاتصال به في الشبكة:  .5
 HTTP  (د            TCP/IP( ج  URL  )ب    DNSأ(  

 ؟( في النظام السادس عشري 11101)2ما قيمة العدد  .6
 13 (د                      D1 )ج             1D )ب   31أ( 

 ؟  95لامة أكبر من بشرط أن تكون الع العلامات ما الدالة المستخدمة لإيجاد عدد ،  EXCEL)  (2010في برنامج  .7
 countif (د  count )ج                  MAX )ب            MINأ(  

 ؟الموجهات وصولًا للموقع المطلوب م لمعرفة عدد ستخد  الأوامر الآتية ت   أيّ  .8
 Ping  (د  DNS )ج   IPconfig )ب   Tracertأ(  

 ؟عن نسخة سابقة  لصفحة رة  م لعمل نسخة مكرّ ستخد  الأوامر الآتية ت   أيّ ،    Web Page Maker)في برنامج ) .9
 insert (د clone page )ج   new page )ب   indexأ( 

 ؟للموجهات الحديثة من أين يتم الحصول على الإعدادات الإفتراضية   .10
 صحيح  )أ+ب(   (د  الموجه  )ج  شبكة الإنترنت   )ب  دليل المستخدمأ(  

 ؟جهاز نقطة الوصول مجرد امتداد لاسلكي لشبكة سلكية فيه ما الوضع الذي يكون  .11
 معيد إشارة سلكي  (د  الايثرنت  )ج          نقطة الوصول  )ب         ADSLكابل  أ(
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 7من  2الصفحة 

 

 
 علامة(  20)  السؤال الثاني:

 علامات(   4)                 ؟مواقع الانترنتح الأجنبي ، المصنف ، قناع الشبكة ، المفتا : الآتية كل من ما المقصود ب ( أ
ي  -1

ونيةبرنامج المصنف: هو الملف ف   ويتكون من عدد من أوراق العمل   EXCEL الجداول الالكتر

ويتم استخدامه من اجل التميت   بي   الجزء    ipخانات تماما كعنوان  4يتكون من  : هو عنوان قناع الشبكة -2

 الخاص بعنوان الجهاز والجزء الخاص بعنوان الشبكة 

: هو  -3 ي ي جدول يكون المفتاح الأجنب 
 مفتاح  حقل ف 

 
ي جدول آخر وي  هدف لربط الجداول فيما بينها  ا

 . أساسيا ف 

نت -4 مجموعة من الصفحات المتصلة معا عت  وصلات تشعبية تمكن المستخدم من تصفح   : مواقع الانتر

ن مخزنه على  و محتويات الموقع وعرضها وتحتوي هذه الصفحات على ملفات نصية وصورية وصوتية وتك

مجة ولها عنوان خاص  . خادم الويب ومكتوبة بإحدى لغات الت 

 علامات(   3)                اعد البيانات.  و قمواصفات التصميم الجيد لثلاثا من أذكر  ( ب
ي جدول بهدف الحد من تكرارها. 

 تجزئة البيانات ف 
 الربط بي   الجداول لتكامل البيانات. 

 إعداد قاعدة بيانات تستخدم لإنجاز الاستعلامات والتقارير المطلوبة منها. 

 علامات(  6)        :عن الأسئلة التي تليه   أجب  كسل أدناه، إمستعينا ببرنامج  ( ج

 
 ؟( )يوسف محمدالأساسيفي راتب الموظف  قيمة الضريبة اكتب المعادلة اللازمة لإيجاد   (1

=D5*20%  ،=D5*0.20  ،=D5*(20/100) 

 (؟يوسف محمد للموظف )   قيمة صافي الراتباكتب المعادلة اللازمة لإيجاد   (2
                                                        D5+E5)-F5 ) = 

   ذكورالاكتب المعادلة اللازمة لمعرفة عدد الموظفين   (3
=COUNTIF(C3:C7;"ذكر") 

 ؟أساسي  أعلى راتباكتب المعادلة اللازمة لمعرفة  (4
=MAX(D3:D7) 

 ؟الرواتبصافي مجموع اكتب المعادلة اللازمة لإيجاد   (5
=SUM(G3:G7) ، =G3+G4+G5+G6+G7 

   $1800من  أعلى الراتب الأساسي" إذا كان مرتفع"تصنيف الرواتب للموظفة )مريم خالد( بحيث يطبع معادلة  اكتب  (6
 " لغير ذلك. منخفض أو طباعة "

=IF)D7>1800 "; "مرتفع "; نخفض "م )  

 



 7من  3الصفحة 

 

 
 علامات(  3)           أدناه.علل العبارات  أ ( د

 المضمنة في قواعد البيانات. صحة البيانات   (1
. قة حتى تكون نتاىج العمليات على قاعدة البيانات صحيحة ودقي  

 . ياد عدد مستخدمي الفيس بوك دز ا (2
 . لامتيازه بسهولة التعامل وكثرة الخدمات الذي يوفره 

 لآخر. عندما تنتقل من مكان الخاص بها   MAC تحافظ الأجهزة على عنوان (3
تستخدم نفس البطاقة    لأنهاو   المصنع بشكل فيزيائي على بطاقة الشبكة عند إنتاجهالأنه يتم إنشاؤه من قبل 

ة للاتصال بالشبك  

 علامات( 4)      مور الواجب مراعاتها عند تصميم الموقع الإلكتروني؟               أكتب أربعة من الأه(
 . تحديد الفئة المستهدفة. 1
 المستهدفة فيما يتعلق بالتصميم، واحترام وجهات نظرهم المختلفة. . الأخذ بملاحظات الفئة 2
 لغة بسيطة ومفهومة لكل من يتابعه أو يزوره.. 3
 .ن بيضاء اللوانسجام المحتوى للصفحة من حيث التنسيقات والألوان، حيث يفضل أن نكون خلفية المحتوى . 4
 أولويات وتصنيفات المحتوى والمعلومات، فمنها مل يكون رئيسياً، ومنها ما يكون فرعياً.. 5

 علامة(  20السؤال الثالث: )
 علامات(  3)                                                        ما قيمة كل مما يأتي؟                                 ( أ

1- 16(C5B  في النظام ) 101101011100(2= . الثنائي( 
2- 16(DF.في النظام العشري ) =(253)10 
 (111100)2  =( في النظام الثنائي.60)10 -3

 علامات(   3)                                                           مميزات مواقع التواصل الاجتماعي؟ ثلاثا من د عدّ ب(  
 توفر التواصل المستمر بين الأفراد والمجموعات المختلفة-1
 تمكن من تواصل المستخدمين ذوي الاهتمامات والميول المشتركة -2
 بأشكالها المتنوعة  ت الأفراد والمجموعاتوفر المحادثات التفاعلية بين -3
  المجموعات. و تهيىء لتبادل الخبرات والمعرفة بين الأفراد -4
 . تساعد في تخطّي القيود والحدود المتمثلة باللغة، والثقافة، والمكان، والزمان. 5

 علامات(  5)                                                                            ج( قارن بين الآتي حسب المطلوب
 )عدد العناوين/نظام العد المستخدم/الطبقة التي يخدم بها(. :العنوان المنطقي والعنوان الفيزيائي من حيث  -1       

 
 
 
 
 
 
 

 العنوان الفيزيائي  العنوان المنطقي  وجه المقارنة 
 482 322 العناوين عدد  

 النظام السادس عشري  النظام العشري  نظام العد المستخدم
 ربط البيانات  الشبكة   الطبقة التي يخدم بها 
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 مثال(.  /:)  التعريف الساكنة من حيث المواقع التفاعلية و  -2       
المواقع الساكنة: مواقع بسيطة التصميم والبرمجة تحتوي على أنواع بيانات مختلفة ونصوص وصور وفيديو ولا يمكن التعديل   

 عليها الا من قبل مصممها .   مثل المواقع التعريفية والتشخيصية 
تستخدم لغات برمجة متطورة ومختلفة في بنائها ومحتواها متغير باستمرار دون الرجوع لمسؤول الموقع    المواقع التفاعلية:مواقع

 وله نظام خاص بإدارة محتواه.   .والاجتماعية مثل المواقع الصحفية والتجارية 
  تيال رنا  تها صديق   إلى  ملفرسال بإ  192.168.15.23ن حاسوب بعنوا  ا ولديه رام الله  مدينة  المقيمة في  قامت مريمد( 

بأن قناع الشبكة لكلا الجهازين  إذا علمت  ، 192.168.13.4   حاسوب بعنوان  ولديها  بيت لحم مدينة  سكنت
 علامات(  6)                       :التي تليه أجب عن الأسئلة بالاستعانة بالشكل أدناه ،   255.255.255.0

 
 
 
 

 . الإجابةح وضّ  الشبكة؟ موجودان على نفسهل الجهازان  (1
وعليه  خانات تمثل عنوان الشبكة وعليه لدى الجهازين جزء عنوان شبكة مختلف  3لا، بناء على قناع الشبكة ،فأول 

 فالجهازان بحاجة لموجه لتوجيه الرسالة من الشبكتين  
 . في المراحل الثلاث رنا  لجهاز مريم من جهاز   الرسالة  تتبع مسار  (2

 MAC  الهدف MAC    المصدر IP      المصدر IP   الهدف  
BBBB AAAA 192.168.15.23 192.168.13.4  1المرحلة 
CCCC BBBB 192.168.15.23 192.168.13.4  2المرحلة 
DDDD CCCC 192.168.15.23 192.168.13.4  3المرحلة 

 
 . امناسب ا منطقي اضع له عنوان ، بشكل مناسب ابإضافة جهاز أخر لشبكته رنا تقام (3

 ( X.192.168.13  ،  1الموجه  ورقم   4أي رقم باستثناء    X كمثال )  192.168.13.30
 علامات(  3)           ؟  PPPمهام بروتوكول ثلاثا من أذكر  ه(  

 ( authentication. المصادقة)1
 (  data compression. ضغط البيانات )2
                                                                      ( Encryption. تشفير البيانات)3
 
 
 
 

MAC = AAAA 

IP=192.168.15.23 

Def gateway=192.168.15.1 

MAC = BBBB 

IP=192.168.15.1 

MAC = CCCC 

IP=192.168.13.1 

MAC = DDDD 

IP=192.168.13.4 

Def gateway=192.168.13.1 
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 ( علامة20: )السؤال الرابع
 علامات(   7)    . عن الأسئلة أدناه، وأجب  عدة بيانات شركة النصر للاستيراد لقا أدناه  ( MS-Accessبرنامج )مستعينا ب  ( أ

 
 
 
 
 
 
 ؟ إن وجد   جدول )الصنف_مستهلك(في   ةجنبيالأ  والمفاتيح ةساسي الأ  المفاتيح/المفتاح ذكر أ (1

 رقم متسلسل // المفاتيح الأجنبية : كود الصنف ، كود المستهلك المفاتيح الاساسية : 
   ، --1: الصنف مع الصنف المستهلك، الصنف مع المستهلك. حدد العلاقة بين الجداول  (2
 ) تاريخ الانتهاء / اسم المستهلك(؟  :للحقول الآتية ةما نوع البيانات المناسب (3

 وقت   ، اسم المستهلك : نص /تاريخ الانتهاء: تاريخ 
 ( علامات 5)    حدد ما يلي: ،  ( http:// www.ppu.edu.psالموقع الإلكتروني ) ب  مستعينا ( ب

 اسم الدولة -5    الملحق            -4          نوع الموقع     -3    اسم المجال    -2اسم الموقع    -1
ppu             ppu.edu.ps         (edu)        تعليميedu.ps                 ps  فلسطين 

 ( علامتان )                                    مهام مهنة صيانة الحاسوب والشبكات ؟                     اثنين من أعدد  ( ج
 حل مشاكل أجهزة الحاسوب المادية والبرمجية -1
 علاج مشاكل الشبكات )شبكات الحاسوب وشبكة الانترنت ( والتواصل والاتصال بين الشبكات. -2
 والشبكات والمعلومات من العبث والضياع. حماية الأجهزة -3
 

 ( علامتان)     من الرسوم البيانية المستخدمة في برنامج الجداول الإلكترونية؟                                    اثنينأذكر  ( د
   أو غيرها  قطاع دائري مجزأ  –بياني شريطي  – مدرج تكراري  –خطية 

 علامات(  4)                        في طبقة ربط البيانات. ارسم تنسيق الرسالة )الإطار(   ( ه

 
 ( ة علام  20السؤال الخامس: )

 علاماتEthernet  .          (4   )( ، DSL: محول الشبكة ، السجل ، خط المشترك الرقمي )  ما المقصود بالآتية  ( أ
ترتبط بها   جهاز يقوم بربط مجموعة أجهزة في شبكة محلية على شكل مخطط نجمي عبر نقطة مركزية  محول الشبكة: 

 ويقوم بتنظيم مرور البيانات بين الأجهزة على الشبكة المحلية. أو غيرها جميع أجهزة الحاسوب  
 . مجموعة من العناصر ذات العلاقة وذات المعنى الكامل وتمثل صفوف الجدول في قاعدة البيانات السجل:

 . فقط إثنينأن يجيب عن  ، وعلى المشترك أسئلة 3يتكون هذا القسم من : الثاني القسم  

 4من  3الصفحة:  ميع الفروع عدا العلمي والصناعيالفرع: ج  مبحث: تكنولوجيا المعلومات / النظري  اجاباتنهاية 
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باستخدام نقل البيانات الرقمية بين المودم وخط  الخدمات التي توفر اتصال الانترنت (:   DSLخط المشترك الرقمي ) 
 ويمتاز بإمكانية استخدام اتصال انترنت عالي السرعة حتى عند إجراء المكالمات.  الهاتف. 

Ethernet  :   شبكة مثل الشبكة الداخلية لأي مؤسسة أو منزل والمكونة من مجموعة من المستخدمين يتشاركون على
 نفس الخط  ضمن بروتوكولات خاصة بها .  

 علامات(  3)            ما دور مواقع التواصل الاجتماعي في المجال التجاري؟                                       ( ب
استخدامها من قبل الأفراد والشركات في تطوير المعاملات التجارية، كان لها الدور الأكبر في تحسين  أداة قوية يمكن  

 التجارة ،ونمو الاقتصاد من خلال الدعايات والاعلانات التجارية المدرجة فيها ،إضافة الى التسويق. 

 علامات( 6)                                                        أجب عن الأسئلة الآتية:بالشكل المجاور،  مستعينا ج(    
 في أي جهاز موجودة هذه الشاشة؟  -1

  ADSL Router  موجهال

 ما وظيفة هذه  الشاشة ؟      -2

                                WiFi  شبكة اللاسلكي د عداإضبط 

 ؟ 2ـ1على ماذا تدل الأرقام   -3

 أو إخفاء اسم الشبكة  تفعيل -1

 اسم الشبكة اللاسلكية 2

 ؟ 3ما وظيفة الحقول المشار إليها بالرقم  -4

 وكلمة مرور الدخول للشبكة  ر نوع التشفي 

 تشفير ال أنواع لأنه يعتبر أقوى  اختيار هذا النوع من التشفير؟ لماذا تم   -5

 ؟ اقترح كلمة مرور قوية للراوتر -6

 QJ2019@pa501: 8لا يقل عددها عن  حرف صغيرة ورموز وأرقامأكبيرة و  أحرفكلمة مرور تحتوي على 
 علامات(   3)( ،أجب عما يلي:    255.255.255.0وقناع الشبكة ) IP= 192.168.2.16إذا علمت أن عنوان  ( د

 192.168.2 ما عنوان الشبكة؟  -1
 16 ما هو عنوان الجهاز داخل هذه الشبكة؟ -2
 عنوان 256/   82   عنوان موجود في هذه الشبكة؟ كم  -3

 علامات(  4)                                                          بين الأزواج أدناه من حيث الوظيفة.ما الفرق   (ه
 . (Filter)والتصفية  (Sort)الفرز -1

 . بالاعتماد على الحقول)رؤوس الأعمدة( أو أكثر معياروفق وحسب مستويات  تصاعدي أو تنازلي   البيانات ترتيب  الفرز: 
 أو كما وردت في الكتاب المقرر.     .و عدة شروطأ  وفق شرط البيانات أو جزء منها التصفية:عرض 

 . (Error Alerts)  تنبيه إلى الخطأو  (Input Messageرسالة إدخال) -2
إرشادي لطبيعة البيانات  مساعد لإدخال البيانات ،حيث يظهر صندوق نصي  :(Input Messageرسالة إدخال)

 المدخلة. 
رسالة الخطأ التي تظهر عند إدخال قيمة غير مسموح بها بالاعتماد على المعيار  :( Error Alert)وتنبيه إلى الخطأ

 المحدد. 
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 علامة(   20السؤال السادس )
 علامات(   5)                                                                                      أ( ما وظيفة الآتي:

تقوم بتقسيم البيانات الى أجزاء مختلفة في الحجم تسمح بإعادة إرسال البيانات التي لم تصل أو  :  frame relayشبكات  -1
 مما يساعد في سرعة الارسال.  البيانات جميعا مرة أخرى. حدث لها تشويه دون الحاجة لإعادة ارسال  

 IPفحص الاتصال مع عنوان : pingالأمر  -2
 كنص  دمج محتويات خليتين أو أكثر في خلية واحدة:  concatenateالدالة   -3
 إضافة ذيل لمؤشر الفأرة:    ready to use java scriptsالأمر  – 4
 إعادة ضبط الجهاز الى إعدادات المصنع الأصلية. في الموجه:  resetالزر  – 5

 علاماتweb page maker                                  (5       )من الأيقونات أدناه في برنامج  أ( ما وظيفة كلّ 

 علامات(  3)           قائمة نحصل على ما يأتي. :                           ، من أيّ Web Page Makerب( في برنامج 
  fileملف   نشر الموقع. -1
 insertقائمة ادراج  ضافة لمسة جمالية لمؤشر الفأرة.إ -2
3-Navigation Bar   من قائمةinsert 

 علامات(   4)    عدد اثنتين من الآثار الإيجابية واثنتين من الآثار السلبية لمواقع التواصل الاجتماعي.ج( 

 
 علامات(   3)           من الأعمال التي يمكن ان يقوم بها من يمتلك مهارة البرمجة في العالم الافتراضي.        ثلاثة  عدّدد(  
 تصميم المواقع الالكترونية -1
 تصميم الألعاب الترفيهية والتعليمية-2
 تطبيقات تجارية ،مثل برامج المحاسبة -3

 الإجابات انتهت                                                     

    

 

 حذف زر . 5 إضافة الأزرار .4 تغيير خلفية الموقع .3 عمل ارتباط تشعبي .2 جاهزة  شكالإدراج أ.1


































































